HOUSE AMENDMENTS TO HOUSE BILL 2935

By COMMITTEE ON HEALTH CARE

April 16

1	On page 1 of the printed bill, line 15, after "blind," delete the rest of the line and insert "the
2	pharmacy shall provide to the person a prescription reader that is:".
3	In line 16, delete "Be".
4	In line 17, delete "Be".
5	In line 20, delete "mail".
6	Delete lines 21 through 24 and insert "a pharmacy located in a correctional institution.".
7	